

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Верховна Рада ухвалила в другому читанні законопроекти про відновлення електронного декларування, а також про відповідальність за несвоєчасне подання декларацій. "Найбільший ризик законопроекту - закритість реєстру декларацій ще на один рік. Народні депутати очевидно бояться наважитись показати свої статки, набуті за час повномасштабної війни. Більшість аргументів за закритий реєстр - це маніпуляція, мета якої - відтягнути якомога далі момент, коли доведеться звітувати за відпустки в Дубаї і нові маєтки на Печерську", - написав народний депутат Ярослав Железняк у Facebook. При цьому зазначається, що голова антикорупційного комітету Анастасія Радіна запропонувала на голосування поправку №371 про негайне відкриття реєстру, проте, за словами нардепа Железняка, правка не набрала достатню кількість голосів - усього 199 за необхідної кількості 226.

Міністр освіти висловився про скасування відстрочки від мобілізації деяким студентам. Оксен Лісовий відреагував на плани депутатів скасувати відстрочку від мобілізації певній категорії студентів. На його думку, освіта в жодному разі не має бути імітацією та лазівкою. "Натомість освіта, а тим паче вища освіта, має бути про усвідомлений вибір. Навчатися ніколи не пізно, утім, вступ до університету не повинен ставати формальністю лише для отримання якихось переваг та бонусів", - написав міністр у Facebook. За його словами, наразі спостерігається тенденція, коли люди використовують вступ до університетів як легальний, але все ж таки нечесний спосіб уникнути мобілізації.

6 вересня Національне агентство з питань запобігання корупції запускає Єдиний портал повідомлень викривачів, на якому можна повідомляти про факти корупції. За допомогою Порталу працівники можуть надіслати анонімно повідомлення про корупцію в їхніх структурах. На виконання вимог Закону НАЗК за підтримки донорів створили зручний уніфікований інструмент, до якого впродовж 180 робочих днів з дня запуску Порталу буде підключено понад 92 тисячі організацій. Якщо ваша установа поки не підключена, ви можете повідомити про корупцію іншими доступними каналами.

Свято Воздвиження Хреста Господнього у 2023 році відзначають за новим церковним календарем. Воздвиження Чесного і Животворящого Хреста Господнього - одне з 12 головних церковних свят. Воно присвячене Хресту, на якому був розп'ятий Ісус Христос, а символізує його підняття з землі після віднайдення. У 2023 році Воздвиження Хреста Господнього відзначатимуть 14 вересня. За новоюліанським календарем, на який Православна церква України перейшла з 1 вересня 2023 року, дата свята змістилася на 13 днів раніше. Утім, прийняття нового календарного стилю або збереження старого залишається правом релігійних громад і монастирів.

16-17 вересня, відбудеться святкування Рош га-Шана. В ці дні, навіть попри російську війну в Україні, хасиди здійснюють паломницьку поїздку в Умань до могили цадика Нахмана. Їх маршрут пролягатиме і через Вінницьку область. Так як в Україні авіапростір закритий, то хасиди їдуть потягами через Польщу і Угорщину, потім у Вінниці пересідають на автотранспорт. Також прямують через Молдову і прикордонний пункт пропуску Могилів-Подільський. В Україні цьогоріч очікують більше 30 тисяч хасидів.

Ростислав Городинський виборов «золото» на Всесвітній Гімназіаді в Ріо-де-Жанейро. Ростислав - вихованець Могилів-Подільської дитячо-юнацької спортивної школи. Батько спортсмена - військовослужбовець із позивним «Болт», захищає нині нашу країну на фронті у складі 120 бригади територіальної оборони ЗСУ. Юнак брав участь у змаганнях як член команди Вінницької області у складі національної збірної України з боксу серед учнів. Ростислав у своїй ваговій категорії здобув впевнену перемогу над суперником з Казахстану. Перемогу хлопець присвятив батькові-військовослужбовцю.

Ювілей зустрічає з вірою в українську перемогу

30 серпня свій славний 90-й день народження відзначила стрижавчанка **Ольга Федорівна ДУДІК**.

Голова Стрижавської громади Михайло Демченко разом із начальницею відділу соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради Ольгою Тютюнник поспілкувалися з ювіляркою. До побажань здоров'я та родинного затишку додали грамоту за багаторічну плідну самовіддану працю, вагомий особистий внесок у розвиток громади, виховання молоді на трудових традиціях українського народу й активну життєву позицію!

Ольга Дудік родом із Дяківців Літинського району. Згодом переїхала жити до Стрижавки. Разом із чоловіком виховали сина та доньку. 20 років пані Ольга працювала медсестрою в Стрижавській амбулаторії. Добре пам'ятає початок будівництва, коли лікарі й медсестри вимушено приймали пацієнтів без води, світла та каналізації. Потім трудилася у Стрижавському дитячому будинку-інтернаті, де її щиро поважали за чуйність і доброту.

Сьогодні Ольга Федорівна радіє життю. Уся її любов належить дітям, чотирьом онукам, сімом правнукам. Особлива радість ювілярки - дві праправнучки, яким бажає успішної долі під мирним небом.



9 вересня в Україні - День фізичної культури і спорту

Шановні працівники галузі фізичної культури, спортсмени, тренери, ветерани галузі, шанувальники і уболівальники спорту - прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня фізичної культури і спорту.

Спорт уособлює в собі молодість, велич духу і мужність, а здоровий духом і тілом люди складають опору суспільству, адже спорт не тільки дає здоров'я, а й загартовує характер і волю.

Вінниччина завжди славилася своїми спортсменами та тренерами. Навіть під час війни ви берете участь у змаганнях, прославляєте край та доводите, що українці нездоланні. Наразі багато наших спортсменів боронять Україну в лавах Сил оборони.

Нехай щастить усім, хто присвятив своє життя великій справі, що символізує силу, велич духу та мужність. Бажаю Вам ніколи не втомлюватися, вірити в свої сили і йти вперед до перемоги. Нашої спільної перемоги.

Усе буде Україна.



Родіон ЮСУМБЕЛІ, голова Вінницької районної організації ВФСТ «Колос».

Віддали життя за Україну!



Михайло Лісовенко залишилися невітні батьки, дружина та діти. Світла пам'ять і вічна шана патріоту України!



Вадим Ілика народився 24 грудня 1983 року у с. Вінницькі Хутори. По завершенні школи, здобув освіту у технічному фаховому коледжі. Працював на підприємстві «Барлінек». Та його головним покликанням було захищати Батьківщину. Вадим взяв до рук зброю від початку АТО у 2014-му, за рік пройшов кілька бойових ротаций. Тому, коли рашисти наважилися на повномасштабне вторгнення, точно знав, що робитиме.

«Вадим відразу рушив на війну. Він був серед тих, хто йшли попереду, - каже брат полеглого воїна В'ячеслав. - Він був по-хорошому впертим, справжнім патріотом, який завжди готовий до бою. Таким його загартовувало життя, яке було не мед... Дуже рано ми втратили маму, тож всього доводилось досягати самотужки».

Захищаючи незалежність України загинув 31-річний вороновичанин **Максим ШИШКІН**.

Максим був прекрасним сином та чоловіком, гордістю для батьків та опорою для власної родини. Він ніколи нічого не боявся, мав сильний характер. Після закінчення школи вступив у медичний коледж. Так склалося, що медицина об'єднала із його майбутньою дружиною - Наталією. Максим був справжнім чоловіком та підтримкою, навіть при народженні двох синочків Тимофія та Владислава він був поряд.

15 березня 2022 року Максим поїхав у військомат. Спочатку Герой боронив кордони Чернігова, не давши ворогу просунути далі. Максим ніколи не розповідав про те, що там відбувається, бо хвилювався за своїх рідних. Жодного разу він не відмовлявся від бойового завдання, завжди йшов рішуче та до всього відносився відповідально. Під час виконання бойових завдань Максим зарекомендував себе одним із найкращих. Він був не лише медбратом, як на початкових завданнях, а й вправним керівником для військовослужбовців.

Останнім, на жаль, його бойовим завданням було визволення Кліщіївки поблизу Бахмута. Наш захисник із своїми побратимами розумів, що буде нелегко і це "дорога в один кінець" як їм про це говорили, але захист своєї країни та бажання перемогти задля щасливого майбутнього рідних були сильнішими. На жаль, Максим отримав поранення та був госпіталізований у м. Дніпро. 2 вересня 2023 року серце Максима зупинилося.

Герої ніколи не вмирають, вони залишаються у наших серцях. Вічна та світла пам'ять, слава українському воїну, який захищав рідну Україну та кожного з нас!!!!



НОВИНИ Якушинецької громади

Відзнака «За оборону України» - Євгену Варламову



5 серпня минулого року Президент запровадив нову відзнаку «За оборону України» і першим наказом, який датовано також 05.08.2022 року, одним із представлених до нагородження став наш земляк Євген Варламов із Некрасового.

Він із перших днів повномасштабного вторгнення був призваний до лав ЗСУ, сумлінно виконував поставлені завдання, за що був представлений до нагороди командуванням.

Але, на жаль, за життя воїн не встиг отримати відзнаку...

15 червня 2023 року під час виконання бойового завдання в районі Авдіївки, Донецької області Євгеній Вікторович загинув.

Днями у Якушинецькій сільській раді очільник громади Василь Романюк та представник Вінницького РТЦ та СП майор Євген Весельський вручили відзнаку «За оборону України» Євгена Варламова - дружині загиблого воїна Ірині Сергіївні.

Василь Романюк звертаючись до дружини воїна наголосив, що громада шануватиме та завжди пам'ятати про вклад нашого земляка у майбутню Перемогу і пообіцяв за будь яких питань всебічну підтримку та допомогу.

Євгеній Вікторович був жителем села Некрасове, разом із дружиною виховували дев'ятирічну донечку. Після загибелі рідного брата, став опікуном двох його дітей, хлопці уже виросли. У цивільному житті працював водієм тролейбуса, був працьовитим, мав багато планів, стосовно придбання спільного з дружиною житла та майбутнього донечки Софійки.

Був мобілізований на захист нашої держави 8 березня 2022 року, за майже півтора року служби жодного разу не був у відпустці. Як згадує дружина полеглого воїна, вона мала з ним розмову напередодні загибелі, тоді він говорив, що питання із відпусткою уже вирішено, проте подружжя так і не зустрілось, не побачився батько із улюбленою донечкою, кривава війна забрала передчасно життя Євгена Варламова...

Ми завжди пам'ятатимемо про Євгена. Вічна пам'ять Герою! Шана воїнам небесного війська, які віддали за нашу свободу найцінніше - життя.

Разом усе під силу – 170 тис для військових від колективу Якушинецької сільської ради



Сільський голова Василь Романюк передав земляку, захиснику Олександру Білоусу кошти (120 тисяч гривень), зібрані колективом Якушинецької сільської ради та її підрозділів на придбання автівки.

Машина необхідна для потреб 59 бригади, що несе службу на Донецькому напрямку.

Також нещодавно було передано 50 тис. грн. Василю Захаревичу (це мобілізований до 120 бригади ТРО працівник сільради), для термінового ремонту автобусу, на якому він виконує завдання.

«Звернення про допомогу від військових до сільської ради надходять регулярно, ми не маємо права ні на мить забувати про те, що війна триває і наша допомога потрібна повсякчас, - наголосив Василь Романюк. - Тому працівники сільської ради постійно збирають кошти для потреб

наших воїнів. Дякую усім, хто долучається до зборів. А також запрошую усіх жителів громади та наших депутатів не стояти осторонь зборів для військових».



Василь РОМАНЮК: «Продовжуємо підтримувати ЗСУ, тримаємо тил, аби наші захисники продовжували гнати окупанта з української землі! В єдності – наша сила! Разом до перемоги!»

Реалізовано проект-переможець конкурсу «Громадський бюджет»

Зазначимо, що конкурс «Громадський бюджет» цього року у Якушинецькій громаді відбувся вперше, ми були значно обмежені у фінансуванні проектів Постановою Кабінету Міністрів України №590.

Нагадаємо, що кожен зареєстрований житель Якушинецької громади міг подати свою ініціативу на розгляд та підтримку. Сільська рада надала значний фінансовий інструмент, яким можна було скористатися на розсуд громадян.

У нашому першому конкурсі найбільшу підтримку від жителів громади, серед великих проектів здобув: «Капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиці Садова в селі Якушинці» - 1822 голоси.

Проект уже реалізовано - укладено асфальтне покриття.

Його автор Ольга Галіброда розповіла, що як тільки дізналась про оголошення конкурсу, одразу вирішила написати проект, адже вулиця про яку йдеться не була в першочергових планах на асфальтування.

«А конкурс «Громадський бюджет» - це була чудова можливість спробувати вирішити проблемне питання жителів нашого масиву, - розповідає пані Ольга.

- Наш проект здобув перемогу і вже реалізований. Усі жителі дуже задоволені виконаними роботами та й додому дістаємося у комфортних умовах. Тож жодної хвилини не пошкодувала, що взялася за написання проекту, ми своїм прикладом до-



вели, що усе можливо, потрібно лише бажання.

Уже чекаємо на оголошення наступного конкурсу. Не бійтеся брати участь, пишіть та перемагайте.

Насамкінець, хочу подякувати усім небайдужим жителям нашої громади, які долучилися до голосування за наш проект», - наголосила Ольга Галіброда.

Усі подробиці конкурсу та покрокові дії для бажаючих взяти участь у наступному конкурсі знаходяться на офіційному сайті Якушинецької громади в розділі Громадський бюджет.

Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада

Напередодні нового навчального року завітав із подарунками до Якушинецької громади. Це багаторічна традиція - вітати навчальні заклади із 1 вересня.

Відвідав Пултівецький ліцей, презентував телевізор та набір спортивного інвентарю.

Також завітав до Некрасовського ліцею тут презентував принтер.

В обох закладах поспілкувався із педагогами, обговорили нагальні питання та виклики, які постають перед освітянам в умовах воєнного часу.



Війна змінила життя українських дітей. Проте, навіть під час війни діти мають продовжувати вчитися, здобувати нові знання, тому що вони - це наше майбутнє.

Це покоління сильних, незламних і міцних духом! Саме вони будуть творити нову Україну і вже сьогодні є складовою героїчної нації.

"Військові всі наші, всі рідні": волонтерки виготовляють консервацію

Волонтерки з Лука-Мелешківської ТГ виготовляють та передають українським

військовим консервацію.

Одна з активних волонтерок Ірина Мельник розповідає, що зараз є потреба у банках та городині. Тож, якщо хтось має бажання поділитися овочами і тарою - будуть вдячні. Жінка додає, що консервацію вони роблять на замовлення військових. Враховують їхні побажання. Відтак консервують квасолю, кабачки гострі, ікру, баклажани асорті, борщову заправку, паштет, помідори, огірки, томатний сік, тощо.

Як каже пані Ірина волонтерить вона аби бути ближчими до сина та чоловіка. Обое зараз на фронті. Один захищає країну на херсонському напрямку - розвідником. Інший - на лінії розмежування з окупантами, на Донеччині.

«Чоловік у мене військовослужбовець, він із 2001 року був уже на пенсії, а коли почалася АТО то повернувся до ЗСУ, і не думали, що до такого пекла доживемо. У сина є дві почесні відзнаки "Золотий хрест" від Валерія Залужного. Вони виборюють для нас незалежність там. Ми ж, вдома, готуємо для них провізію, аби стало сили бити ворога», - розповідає Ірина Мельник.

Консервацію військовим господині передають через волонтерів. Працюватимуть задля перемоги України і якнайшвидшого повернення рідних додому.



